

金华市领导来永宣讲习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神 把关怀厚爱转化为干事创业的强大动力

G 感恩奋进 再创辉煌

本报讯(融媒记者 胡轩) 10月24日,金华市政协副主席张少华带队来永宣讲习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,并调研低效工业用地整治工作。

张少华一行实地走访了我市中兴工业园和陶瓷厂区块,详细了解我市低效工业用地整治情况。中兴工业园建于20世纪90年代末,是我市比较典

型的低效工业用地。该区块通过企业自主模式,由龙头企业带动周边企业连片开发、自主建设标准厂房,致力规划打造以电动工具产业集聚为主的现代五金产业园。与中兴工业园不同的是,陶瓷厂区块采用政企协同模式,通过集中收回、统一规划、共同联建方式,打造现代五金科技园区。张少华充分肯定了我市低效工业用地整治取得的

成效。

座谈会上,张少华向与会人员宣讲了习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神。他强调,要深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,把总书记的关怀厚爱转化为干事创业、奋勇争先的强大动力,为打造重要窗口和共同富裕示范区贡献力量。

随后,金华市自然资源和规划局介绍了金华市低效工业用地专项整治情况。我市五金产业转型升级指挥部汇报

了我市相关工作情况。

张少华指出,加快推动低效工业用地整治,是盘活用地存量的有效途径,是破解瓶颈制约、赢得发展空间的现实需要。各级各部门要统一思想、积极作为,抢抓机遇、攻坚克难,全力推进低效工业用地整治,要分类施策抓进度,创新土地利用方式,坚决啃下硬骨头,要加强统筹聚合力,牢固树立全市一盘棋理念,加强部门与镇街协调联动,形成低效工业用地整治强大合力。

信义金华 德耀八婺 2023年三季度 金华好人 发布仪式在永举行 深化道德品牌建设 传递向上向善风气

Z 浙江精神专栏

本报讯(融媒记者 王昊) 10月25日下午,由金华市委宣传部(市文明办)主办的信义金华 德耀八婺 2023年三季度 金华好人 发布仪式在市融媒体中心举行,现场为10位 金华好人 代表颁发荣誉证书。

发布仪式通过视频短片、好人代表访谈、现场颁奖等形式,生动展示 金华好人 的感人故事和崇高精神。现场公布了2023年三季度 金华好人榜 名单,全市共28人上榜。其中,按类别划分,助人为乐类5人、见义勇为类3人、诚实

守信类3人、敬业奉献类9人、孝老爱亲类8人,按县(市、区)划分,婺城区1人、金东区4人、兰溪市2人、东阳市4人、义乌市3人、永康市3人、武义县3人、浦江3人、磐安县2人、金华开发区3人。来自我市的应杰斯、姚舒拉、徐巨剑分别获得见义勇为类、敬业奉献类、诚实守信类金华好人。

志愿服务带头人,全国无偿献血终身荣誉奖获得者董志富、一路狂奔200多米跳入水中救起落水少女的银行职员应杰斯、坚持10年守信重诺诚信经营商贸经营户骆青、23年坚守在抢险救援消防一线的消防救援站站长龚新宪、无怨无悔照顾瘫痪妻子20年的

好丈夫方益新 一位位金华好人,用最朴实无华的实际行动诠释着社会主义核心价值观,于平凡之中带给大家力量与感动。

活动中,金华好人 代表身披绶带,依次走上领奖台,全场观众以热烈的掌声向他们致以崇高的敬意。

一位好人就是一面旗帜,一城好人彰显城市精神。每一位 金华好人 都刻画着新时代的 道德印记。金华全市上下共同凝聚好人力量,持续深化 信义金华 德耀八婺 公民道德品牌建设,进一步放大好人效应,传递向上向善风气,奋力谱写全面建设社会主义现代化的金华篇章。

南苑三个区块 拆除进程过半

C 城市更新进行时

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 城市更新工作关乎民生福祉。自房屋腾空拆除工作开展以来,市城投集团全面发力城市更新主战场,加快推进地上建筑拆除工作。截至目前,南苑三个区块拆除进程过半。

10月21日上午,江南街道广场路上,10余台长臂挖机、雾炮车、小挖机等不停挥舞 铁臂。据市城投集团城市改造开发有限公司工作人员介绍,该处拆完以后,三个区块拆除工作已经过半。

自拆除工作开展以来,市城投集团城市改造开发有限公司创新实行一揽子协调联动机制,积极构建以党支部为核心、多方参与的一核多元、融合共促 新格局。通过 网格交城改、城改交拆除公司,力求过程清楚、移交清爽。城改、监理、拆除三方形成强大合力,着力提升项目质量安全和文明施工,树立城市更新拆除工作 新标杆。

截至10月24日,南苑区块累计完成移交5919户,完成建筑物拆除面积约57.55万平方米,完成占比63.03%;已拆除出用地面积约107.24万平方米,完成占比83.11%。预计四季度建筑物面积拆除将达70万平方米。

市青年工作联席会议第五次全体会议召开 聚焦重点推进青年发展型城市建设

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 10月24日下午,市青年工作联席会议第五次全体会议召开。

会上,市发改局、市人社保局、市教育局等部门分别围绕青年规划实施推动、青年就业创业、青少年教育等方面作交流发言。会议传达学习了省青年工作联席会议第五次全体(扩大)会议精神和

金华市青年工作联席会议第四次全体会议精神,分析总结了2023年青年工作开展情况、青年发展型城市建设推进情况,并明确了下一步青年工作重点。

会议强调,重视青年就是重视未来,要提高站位、深化认识,扛起做好青年工作的责任担当,坚持党管青年原则,不断加强青年的政治引领。要锚定目标、

聚焦重点,推进青年发展型城市建设,从青年视角出发,不断优化政策环境与社会环境,满足青年人的多样需求,让城市对青年更友好,让青年在城市更有为。要健全机制、压实责任,健全评价体系,增强协同推进力度,提升整体工作效能,为谱写中国式现代化永康新篇章注入更多青年力量。

宣传阐释社会主义核心价值观

实现中国梦需要核心价值观的引领和助推

实现中国梦,需要在国家层面以富强、民主、文明、和谐 作目标引领。随着利益格局的不断调整,社会生活日趋多样化,思想意识更加多样、多元、多变,各种思潮此起彼伏,各种观念交相杂陈,不同价值观同时并存。思想文化越是多元,越要以核心价值观凝聚共识。中华民族伟大复兴的中国梦是一个经济富强、政治民主、精神文明、社会和谐的价值理想,实现这一价值理想,要求我们不仅要在经济发展上创造奇迹,也要在精神文化上书写辉煌。没有核心价值观的引领,再丰裕的物质生活也难免让国家迷失在追梦路上。以社会主义核心价值观作航向标,就能够有效引领整合纷繁复杂的社会思想意识,

有效避免利益格局调整可能带来的思想对立和混乱,使十四亿中国人人心往一处想,劲往一处使,汇聚成实现中国梦的强大合力。

实现中国梦,需要社会层面以自由、平等、公正、法治 作价值支撑。一个社会追求什么,与核心价值观的导向和引领有直接关系。没有核心价值观的支撑,社会将迷失前进方向,失去精神根基。自由、平等、公正、法治是社会主义社会的价值取向。改革进入攻坚期和深水区后,最难啃的骨头就是突破利益固化的藩篱,人们最大的诉求就是创造公平公正的圆梦环境。实现中国梦必须着眼于建立以权利公平、机会公平、规则公平为主要内容的

社会公平保障体系,保证人民平等参与、平等发展的权利,坚决克服各种有违公平正义的现象,使改革发展成果更多更公平惠及全体人民。只有用自由、平等、公正、法治的价值取向引领思潮、凝聚共识、整合社会,社会活力才会竞相迸发,内生动力才会充分涌流,实现民族复兴中国梦才能获得取之不竭的精神源泉。

实现中国梦,需要公民个人以爱国、敬业、诚信、友善 为准则身体力行。爱国、敬业、诚信、友善是公民个人层面的价值准则,是对每一个公民的基本道德要求。一个人的存在离不开社会,一个人的发展离不开国家。个人梦与国家梦紧密相连,一方面,国

家是否富强、民主、文明、和谐,社会是否自由、平等、公正、法治,与每个人的命运息息相关;另一方面,公民素养是建构国家和社会大厦的基础,公民的道德素质和言行举止,直接关系到国家的发展和进步。实现中国梦,十四亿中国人都是追梦者,没有旁观者。在实现梦想的征程上,只有每一个公民从自己做起,从现在做起,从点滴做起,以实际行动爱国守法,在本职岗位上敬业奉献,在日常生活中诚信友善,才能将个人的人生与国家民族的发展叠加在一起,个人梦和国家梦才可以实现同频共振,每个人的人生才能像千条河流归大海那样,绘入中华民族伟大复兴的壮美图景中。